
Високи представник се обратио
Политичком  и  безбједносном
одбору Савјета Европске уније
Високи представник и специјални представник Европске уније,
Кристијан  Шварц-Шилинг  данас  се  у  Бриселу,  заједно  са
генералом Вићензом Кополом, шефом Полицијске мисије Европске
уније,обратио  Политичком  и  безбједносном  одбору  Савјета
Европске уније. 

Другог дана своје дводневне посјете Бриселу, Кристијан Шварц-
Шилинг је Политичком и безбједносном одбору СавјетаЕвропске
уније  предочио  најновије  информације  у  вези  са  политичком
ситуацијом у Босни и Херцеговини (БиХ), при чему се дотакао и
импликација  прошлонедјељне  одлуке  Савјета  за  имплементацију
мира (ПИЦ) о затварању Канцеларије високог представника (ОХР),
које ће услиједити 30. јуна 2007. године.

Високи представник и специјални представник Европске уније је
цитирао текст коминикеа ПИЦ-а у вези са затварањем ОХР-а,
нагласивши да се Управни одбор ПИЦ-а “сагласио да у фебруару
2007. године размотри и потврди своју одлуку о затварању ОХР-
а,  при  чему  ће  узети  у  обзир  укупну  ситуацију  у  БиХ  и
региону”.

У свом обраћању високи представник је такође изложио аргументе
зашто би Европска унија требало да оснажи своју присутност у
БиХ тако што ће појачати присутност Канцеларије специјалног
представника Европске уније и обезбиједити довољне ресурсе за
његово несметано функционисање, с тим да ће се ове активности
одвијати паралелно са активностима на постепеном смањењу броја
особља ОХР-а.

“Сматрам да се у оквиру активности на обезбјеђењу ресурса за
несметано функционисање Канцеларије специјалног представника
Европске уније треба узети у обзир и процес смањења броја
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особља  ОХР-а”,  рекао  је  Шварц-Шилинг  у  свом  обраћању
Политичком  и  безбједносном  одбору.

Кристијан Шварц-Шилинг је такође говорио о реформи полиције,
нагласивши  да  је  то  један  од  предуслова  за  потписивање
Споразума о стабилизацији и придруживању (ССП) са Европском
унијом. Три принципа Европске комисије за реформу полиције су
сљедећа: све законодавне и буџетске надлежности за сва питања
полиције морају се налазити на државном нивоу; нема политичког
уплитања у оперативни рад полиције; и функционална локална
полицијска подручја морају се утврдити на основу техничких
критеријума  за  рад  полиције,  при  чему  се  оперативно
заповједништво  спроводи  на  локалном  нивоу.


